



Сотрудник СУ СК России по Белгородской области стал финалистом конкурса художественной самодеятельности



17 ноября 2022 года в Москве, на сцене Киноконцертного зала Следственного комитета Российской Федерации, состоялся финал V Всероссийского конкурса художественной ведомственной самодеятельности: «Петровским следственным канцеляриям – Виват!» В творческом конкурсе для сотрудников ведомства и членов их семей принял участие представитель регионального следственного управления.

Следователь Яковлевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Сергей Колениченко продемонстрировал свою виртуозную игру на аккордеоне в номинации «Исполнительское мастерство» 16 лет и старше, заняв второе место.

Необходимо отметить, что в состав жюри, оценивавшего выступления участников, входили профессиональные музыканты и артисты. Второе место нашего следователя – отличный результат, который вызывает гордость всего коллектива следственного управления.

Очень радует, что среди сотрудников СУ СК России по Белгородской области есть творческие



люди, которые талантливы во многом.

Изображения



19 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1741850>